

訂婚禮盒新選擇— 「訂婚囍米」及「尾點好米」

五結鄉為主要稻米生產區，聞名全台的「夢田越光米」及「蘭陽五農米」即為當地所生產。五結鄉農會為嘉惠即將締結良緣的新人，推出「訂婚囍米」及「尾點好米」等訂婚禮盒，新包裝的「訂婚囍米」為二包夢田越光米加上一包「宜蘭餅」公司所生產的「麻糬餅」，此「麻糬餅」甜甜的有點黏又不會太黏，象徵夫妻之間的感情甜甜蜜蜜，而夢田越光米是高品質的白米，代表著這對新人的高尚。而「尾點好米」一改之前杯裝方式，改採小提袋並增為 500 公克的米包裝，外觀更為亮麗喜氣，這對於要辦理喜慶宴會的消費者而言，是一項質優的選擇。如全宜蘭縣有名



第三代訂婚囍米

的羅東「金門餐廳」，從去年底到目前為止，就訂購幾千包的「尾點好米」，以贈送到餐廳訂宴席的客人。詳情請洽五結鄉農會 (<http://www.wjfarm.org.tw>) 網站。

杷露製成)、枇杷拼八仙 (以河粉包枇杷蜜餞、櫻花蝦、苜蓿芽等食材上置枇杷果而成的冷盤)、枇杷焗羊排 (以枇杷醃製羊小排，羊肉軟嫩不腥羶) 等，另外，現場各家廚師秀出拿



用織手縫製成具有環保意義的服裝

手料理菜，如宮保枇杷 (單以枇杷鮮炸，配合濃郁宮保醬汁襯托枇杷甜美)、枇杷蝦球 (枇杷去核填入新鮮蝦肉，兩者清甜滋味相輔相成)、金元寶枇杷蝦、枇杷炒雙鮮等，香氣四溢，令現場民眾垂涎三尺，食指大動。

環保素材服裝秀

另外，太平市頭汴家政班的媽媽們為響應環保，利用選舉時或歷年枇杷節活動等旗幟，手工縫紉出具有環保意義的生活日用品，包括旗袍、背心裝、窗簾、環保

獅、水壺帶、購物袋、圍兜裙、抱枕、杯墊、手機套袋、面紙盒、背心、帽子、拖把等，並在太平枇杷節開幕典禮中亮相，並配合服裝秀演出，藉此推廣資源再利用的環保觀念，獲得熱烈掌聲。